Matematik Kazanim Testi

Acllar

1) Yandaki agl asagidakiler-

den hangisiyle isimlen-

dirilemez ? L »

A) KLM agisi B) L aqis

C) MLK agisi D) LKM acisi

2) Asadidakilerden hangisi aglya model olarak
kullanilamaz?
A) %K B) .

3) Asadidaki bilgilerden han-
gisi yandaki aci icin dogru-
dur?

A) Dik acidir B) Dar agidir

C) Genis acidir D) Dogru acidir

el

4) 7
VA

-/

Yukaridaki sekilde kag tane dar agi vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5
5) Taner bir dik aglyr yandaki

birim ile 6lgmis. Kag birim

bulmustur?

A) 5 B) 2 O3 D) 4

6) Bir acinin Olglistinli asagidakilerden

hangisiyle dlgeriz ?

A) g}'l'é'!'%'l’l\'o'.'-'.':'.'x';'.'.', B)

C)
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8)

9)

YZV

Yukaridaki

dogru gosterilmistir?

acllardan hangileri sembolle

P AN el
A) YZV B) PRS - E
N AN P ~~
C) yzv -PRS D) E -Yzv

Asagidakilerden hangisi genis aglya daha
daha yakindir ?

A) 90 B)78 C) 89

D) 45

Sude saat 06.00'da eve gel-
mis.

Buna gore akrep ile yelko-

van arasindaki acl ne tlir bir

acidir?
A) Dar acl B) Dogru acl
C) Genis acl D) Dik acl

10) Dar agl e 90°
Dik acl 100°
Genis acl 180°
Dogru acl 70°

Yukaridaki eslesmede yapilan yanhslk asa-
gidakilerden hangisiyle diizeltilebilir ?

A) 90° ile 180° yer degistirecek.
B) 100° ile 70° yer degistirecek.
C) 180° ile 70° yer degistirecek.
D) 100° ile 180° yer degistirecek

11)

b >

E
A

Yukaridaki iginlar baslangi¢ noktalarindan
birlestirilirse asadidaki ac tirlerinden
hangisi olusur?

A) Dik agl B) Dogru agl
C) Genis agl D) Dar agi
12) \\\\ \ \ -° o iy Noted o 90"77’ n,,/”
S ”ﬁ?f

e T T Hj.LJ.[JI il

Mert , 120°’lik bir aci gizmek istiyor. Bunun
icin K noktasi ile hangi noktayi birlestirmesi
gerekir ?
B)R B)Y

O F D) M
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